\ Test-06

B
01. Yandaki ABC li¢ggeninin kenar-
narlarn arasindaki baginti asa-
c a gidakilerden hangisidir?
59° 119
A b c
A)a<b<c B)c<a<b
C)a<c<b D)b<c<a

Yandaki sekle gére en
uzun kenar asagidakiler-
den hangisidir?
A)a

C)c

03.

B) b
D)d

03. A Yandaki ABC li¢geni igin
asagidakilerden hangisi
X dogrudur?
A) ABC bir dik t¢gendir.
B) En uzun kenar [AC] dir.
2x 3x C) En kisa kenar [AB] dir.
B C  D)Bagisi 30°dir.
A B
04. 60°
30°
70°
D ] C
Yukarida verilenlere gére en uzun kenar han-
gisidir?
A) [AC] B) [BC] C) [AB] D) [DC]

Uggende agi kenar bagintilari-1

8. Sinif Matematik

A D

05. N

59° 58°

. 37°
B = C

Yukaridaki tiggenlerde verilenlere gore en
kisa kenar asagidakilerden hangisidir?

A) [AD] B) [DC] C) [BC] D) [AC]

06.

ABC ikizkenar G¢geninin her hangi bir agisinin
oOlclsi 70 derecedir.

Buna gore uiggenin kenarlari arasinda hangi
iliski olamaz?

A) |AB| <|AC| <|BC]|
B) BC| <|AC| =|AB|
C) |AB|<[BC|=|AC]
D) |AC| <[BC|=|AB|

07.

C
15 cm

Yukaridaki tiggende verilenlere gére asagidakiler-
den hangisi dogrudur?

A) s(A)>s(B)>s(C)

B) s(B)>s(A)>s(C)

o~ o~

C) s(A)>s(C)>s(B)
D) s(C)>s(B)>s(A)

Yukaridaki liggende veri-
lenlere gore asagidakiler-
den hangisi dogrudur?

08.

01
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09.

10.

11.

Yukaridaki sekle gére en uzun kenar asagidakiler-
den hangisidir?

A) [AB] B) [AE] C) [BC] D) [DC]
A
70°
c b
55°

Sekilde ABC ilicgeninin kenarlari arasindaki
baginti agsagidakilerden hangisidir?

A)a<b<c
C)a=c<b

B)a>b=c
D)a=b<c

Yukaridaki sekilde verilenlere gére en uzun kenar
hangisidir?

A) [BC] B) [AB] C) [AD] D) [DC]

Bir Giggenin i¢ acilari derece cinsinden birer tam
sayidir.

Buna gore, bu liggenin en biiyiik i¢ agisi en az
kag derece olur?

A) 59 B) 60

Uggende agi kenar bagintilari-1

.13,

L 14,

<

S

9

© 15
16.

C) 61 D) 62

8. Sinif Matematik

E

Yukarida verilenlere gére en uzun kenar asagida-
kilerden hangisidir?

A) [BC] B) [AE] C) [AB] D) [DC]

Yukaridaki sekle gore en kisa kenar asagida-
kilerden hangisidir?

A) [AB] B) [AE]
C) [BC] D) [DC]
A
85°
B ) C

ABC Uggeninin i¢ acgilari derece cinsinden birer tam

sayidir.
Buna gore s(B) > s(C) ise, s(C) en ¢ok kag derece
olur?
A) 46
C) 48

B) 47
D) 49

F
./ "
sekle gore en kisa

kenar asagidakiler-
den hangisidir?

B) [BE]
D) [CE]
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